

Визитная карточка

[В рамках] современной жизни...



Один из них учится в Белорусском государственном медицинском колледже, трое — в Белорусском государственном университете культуры и искусств. Музыкальные запросы и вкусы у парней разные, но их объединяет одно — желание писать музыку и слова к ней... Знакомьтесь, группа Frame и ее создатель Паша Рахманько.

— Frame — это английское “структура” или “рамка”, — объяснял мне Павел. — Исполняем композиции в рамках современной жизни, собираем и как бы дорабатываем для себя элементы различных музыкальных направлений. Раньше у нас часто спрашивали: в каком стиле работаете? В итоге мы определились. Решили, что играем альтернативный рок. Хоро-

ший, добрый рок, с различными интересными вставками. Где-то утяжеляем гитарные рифы, где-то отдаем предпочтение лирическому звучанию, чтобы сделать интонацию музыки привлекательной. А если вспомнить историю, то идея собрать команду для нового проекта появилась у меня три года назад. Сегодня в коллектив входят: гитарист и будущий медик Артем Ла-

бин, бас-гитарист Артем Хотимко, барабанщик Илья Миля и я как музыкант и вокалист.

Команда молодая, но еще в 2007 году ребята записали дебютную композицию “Посмотри и забудь” при поддержке Белтелерадиокомпании. Вполне успешно сотрудничают они с музыкальными телеканалами. В начале мая команда выступила в концертном зале “Минск” — приняла участие в концерте, посвященном 65-летию Победы. И особо стоит отметить, что ребята с удовольствием выступают в детских домах. Там у них тоже есть свои фанаты.

Ирина РЕПИНА.

Фото из архива группы.